
Stargard 17.06.2019 r. 

 

Otrzymują wszyscy Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne:  Dostawa (leasing operacyjny) 

fabrycznie nowego samochodu typu śmieciarka z żurawiem przystosowanym do odbioru 

selektywnie gromadzonych oraz  zmieszanych odpadów dla Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki 

Komunalnej   

Sp. z o.o. w Stargardzie, znak sprawy: EZ-ZP-5/2019 

 

 

W dniu 03.06.2019 roku do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:  

 

1. W związku z tym, iż Zamawiający wnioskuje o 60 miesięczny okres umowy prosimy o zmianę 

ilości rat leasingowych na 59 aby faktyczny okres leasingu skończył się w 60 miesiącu po 

odbiorze pojazdu.  

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że umowa lesingowa zostanie zawarta na 61 miesięcy. 

W związku z tym §4 Warunki i wymagania ekonomiczne dotyczące zamówienia ust. 1 pkt. b 

otrzymuje brzmienie: „60 - miesięcznych równych rat leasingowych płatnych w terminie do 

30 dni od daty dostarczenia faktury do siedziby Zamawiającego, począwszy od miesiąca 

następnego po miesiącu, w którym dokonano protokolarnego odbioru końcowego 

przedmiotu umowy. Okres trwania umowy 61 miesięcy.” 

 

2. Czy Zamawiający zgadza się aby zgodnie z 60-cio miesięcznym okresem leasingu wykup został 

zapłacony w dacie wymagalności ostatniej raty, a oświadczenie o skorzystaniu z prawa wykupu 

złożone co najmniej 21 dni przed terminem płatności ostatniej raty leasingowej? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że umowa lesingowa zostanie zawarta na 61 miesięcy (jak w pyt. 1). 

Oświadczenie o skorzystaniu z prawa do wykupu zostanie złożone po dokonaniu zapłaty 

ostatniej raty leasingowej.  

 

3. Czy Zamawiający potwierdza, iż będzie ubezpieczał przedmiot leasingu przez cały okres 

trwania umowy, od dnia rejestracji pojazdu do czasu wykupu lub tez w przypadku nie 

skorzystania z prawa wykupu do czasu zwrotu pojazdu do Finansującego? 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, iż będzie ubezpieczał przedmiot leasingu przez cały okres trwania 

umowy, od dnia rejestracji pojazdu do czasu wykupu lub tez w przypadku nie skorzystania z 

prawa wykupu do czasu zwrotu pojazdu do Finansującego. 

 

4. Czy Zamawiający będzie przedstawiał polisę do weryfikacji Finansującego i ubezpieczy 

przedmiot w wymaganym przez Finansującego minimalnym zakresie (OC, AC, NW)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że będzie przedstawiał polisę do weryfikacji Finansującego i 

ubezpieczy przedmiot w wymaganym przez Finansującego minimalnym zakresie (OC, AC, 

NW). 



 

5. Czy Zamawiający zapewni ciągłość ubezpieczenia  a w przypadku braku przedstawienia nowej 

polisy na 14 dni przed upływem polisy dotychczasowej zgadza się aby Finansujący zawarł 

samodzielnie ubezpieczenie a koszty jakie musiał ponieść Wykonawca pokryje Zamawiający? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że zapewni ciągłość ubezpieczenia. 

 

6. Czy Zamawiający zgadza się opłacać raty zgodnie z harmonogramem, na podstawie e-faktury, 

która zostanie doręczona Zamawiającemu na 21 dni przed terminem płatności rat? Termin 21 

dni jest systemowym/automatycznym terminem wystawiania faktur u Finansującego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zgadza się opłacać raty zgodnie z harmonogramem, nie wyraża natomiast 

zgody na termin płatności 21 dni. 

 

7. Czy Zamawiający zgadza się ponosić koszty zgodnie z Tabelą Opłat i Prowizji w związku z 

czynnościami na zlecenie Zamawiającego bądź tez związanych z innymi czynnościami które 

mogą powstać w trakcie trwania umowy, a których Zamawiający nie przewidział w SIWZ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do 

treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego zawarte są w § 17 SIWZ. W 

przypadku kolizji zapisów umowy Leasingowej z zapisami SIWZ EZ-ZP-5/2019, 

pierwszeństwo mają zapisy SIWZ. 

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, że wszystkie elementy kosztotwórcze, które Zamawiający 

będzie ponosił w trakcie trwania leasingu, muszą być skalkulowane na etapie składania 

oferty. 

 

8. W związku z koniecznością weryfikacji zdolności kredytowej prosimy o przesłanie dokumentów 

finansowych tj. sprawozdania finansowe za 2017 oraz 2018r a także F01 lub bilans i rachunek 

zysków i strat za bieżący okres 2019r. 

Odpowiedź: 

Zamawiający przekazuje wymagane dokumenty w załączeniu. 

 

 

 

Pytania i odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ. 

 


